Gleichungen | Algebraische Gleichungen

Verhaltnisgleichungen

Arbeitsblatt 1

Ein Gewinn der Firmen A und B von 18.000,00 € soll im Verhaltnis A:B = 4:5 aufgeteilt
werden. Welchen Betrag erhalt jede Firma?

A A 8.000 €
B B 10.000 €

In einem Kinosaal sollen Filme im Bildverhaltnis 16 : 9 wiedergegeben werden kdnnen.
Berechnen Sie die Breite der Projektionsflache, wenn ihre Hohe 8 m betragt!

Bildverhaltnis: B: H=16:9

Projektionsflache: x:8

Breite von 14,22 m haben.

Eine ortliche Bauordnung schreibt vor, dass Plakatwande nur mit einer maximalen Hohe
von 4,5 m errichtet werden dirfen. Wie breit ist eine Plakatwand, wenn ihr Seitenverhaltnis
H: B =2:7istund diese Plakatwand auf einem 50 cm hohen Fundament errichtet wird?

B

Die Plakatwand ist 14 m breit.

Ronaldo, Kroos und Muller teilten sich die Kosten fiir ein Lotterielos im Verhaltnis 3 : 5 : 7.
Wie wurde ein Gewinn von 27.300,00 € unter den Gliicksspielern aufgeteilt?

1 Anteil = x Ronaldo: = 5.460,00 €
Ronaldo: Kroos: = 9.100,00 €
Kroos: Mdller; =12.740,00 €
Miiller: 27.300,00 €
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